22 wMmapTta 2013r.

Ypok matemaTukm B 5 «B» knacce




YcnHo : G
1) INpoyvmam Apobu:

1,015; 0,0024. 21,05 81,3.
2) B kakom paspsage ducna 6,4325

3anucaHa ymugpa 5? %

a) Aecamnbl CAYHbI X B) Aecsanvl x

r) micauHbIX %

3) CpasHune aecsamiyHbie Apobu.

5,089 & 5,1 6,35 u 0,64

6) comi x



4) 3anosHune nycnvie KAenvYku naK, 5
ynobbl NoJSTy4YUsIacb BepHAs 3anuchb

6/ |8/35=6,8

9113|15/3=9, 3 5-

7111183 =17,2




[Tomorune KroyHy
pasobpamcsa, rae u Kakue
OH Aonychmn owmnbku?

0:56=0
15,9+ 1=16,9
3,14 : 1 = 3,14

0-516= 0,16



A 4yno Bbl cKaxeme o6 snmom nipumepe?

Hpyxok, 3anomHu Hasceraa:

Hdenvm Ha O Hukak Henb3s!




o “/TrobonbIimHbIlU ombICKUBaem pedKocmu
moJibKO 3ameM, YmobbI UM youesisiImbCsi;
JII0603HamesnIbHbIU Xe 3amemM, Ymobhbi
y3Hamb UX U nepecmamb youesisimbcsi’”.
Tak 6ydem xe niro603HamesibHbiMuU!

P ekapm



Tema ypoka:
«YousumersbHbie
decsimuY4Hbie dpobu»




[ pynnbl

e [pynna «4acbI»
e [pynna «KHura»

* [pynna «KanbKynatop»

e [pynna «CyHAYYOK»



icTopunyeckas cnpaBka o
BO3HMKHOBEHUN OECATUYHbLIX OPO0EN

» B [IpesHem mupe 0pobb suda 2,135436 ebierissoerna mak:

2 qyu, 1 yyHsb, 3 donu, 5 nopsiokoebIx, 4 wepcmMuHKU, 3
moHyYyauwux, 6 naymuHoOK.

« [lecamu4Hyro Opobb c noMowbio yugp u ornpeoesieHHbIX 3HaKko8
onucarsn 3HameHUmMbIU y4eHbiu CpedHegeKko8bs arnb-Kawu [Jxemwud
Macyo e 15 seke.

* B KHuze gppaHuyy3sckoeo mamemamuka @. Buema decasmuyHas
Opobk 3arucaHa mak

2 135436

— OpobHas Yacmbe rnoodyepkueasiacb U 3aruckieasiacb 8biLie CMpPOoKU
yesiod Yacmu vucra.

« 15712 — NozaHH Kerinep rnpeodrnoxumi co8peMeHHYH 3aruch
decsaamu4HbIX Opobel

e 17032 — 8 Poccuu y4eHuUe o oecsimu4dHbIx Opobsix cmarsl pa3sueamsab
M.B./lomoHocos.
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22.03.2013r §
KnaccHas pabota “‘

—

17032 — 8 Poccuu y4yeHue 0 0ecamuydHbix
L Opobsx cman passusamb M.B.
~ JloMoHocos.




3anomMmHu!

dopmynupoBKa npasuna [Mpumep

UToObl YMHOXUTL AecAaTuYHyto apodb Ha 10, 100, 15,234:10= 152,34
1000 n 1. 4., Hago B 3TOM Opobu nepeHecTu 3anaTtyro | 2,698:100=269,8
Ha CTOSIbKO UMdp BOpaBO, CKOMbKO HYIEeW CTOAT B 2,698:1000=2698
MHOXUTEnNe nocne eanHuLbl

UTobbl pasgenntb gecatuyHyto apobs Ha 10, 100, 96, 1:10=9,6 1

1000 n T.4., HY>XHO NEepeHeCcTn 3anaTyto B aTon apobu | 234, 5 : 1000=0,2345
Ha CTOMNbKO LUNdpP BAEBO, CKOMBLKO HyMen CTOAT B
MHOXUTENe nocne eanHULbI




[lpaBmMno geneHna Ha
10,100,1000 n 1. A.
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BbinonHu aeneHue!

48,5 : 10 =

145.6 : 100 =
52,6 : 100 =
12,25 : 1000 =




-~ [lpoBepkal

48,5:10= 4,85
145,61 100 = 1,456
52,6 : 100 =0,526
12,2 11000 = 0,0122




[lomaluHee 3agaHue

n. 35, Ne1380(a,B), 1345



Bcem CITACUBO!!!




